
 
КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА  

від 27 грудня 2022 р. № 1457 

Київ 

Про утворення Міжвідомчої робочої групи  

з питань створення, впровадження, забезпечення  

функціонування та розвитку системи екстреної допомоги  

населенню за єдиним телефонним номером 112 

Кабінет Міністрів України постановляє: 

1. Утворити Міжвідомчу робочу групу з питань створення, 

впровадження, забезпечення функціонування та розвитку системи 

екстреної допомоги населенню за єдиним телефонним номером 112 у 

складі згідно з додатком. 

2. Затвердити Положення про Міжвідомчу робочу групу з питань 

створення, впровадження, забезпечення функціонування та розвитку 

системи екстреної допомоги населенню за єдиним телефонним 

номером 112, що додається. 

3. Визнати такими, що втратили чинність, розпорядження Кабінету 

Міністрів України згідно з переліком, що додається. 

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ 

Інд. 75 



Додаток 

до постанови Кабінету Міністрів України 

від 27 грудня 2022 р. № 1457 

СКЛАД 

Міжвідомчої робочої групи з питань створення, впровадження, 

забезпечення функціонування та розвитку системи екстреної  

допомоги населенню за єдиним телефонним номером 112 

Заступник Міністра внутрішніх справ, голова Міжвідомчої робочої 

групи 

Заступник директора департаменту інформатизації МВС — начальник 

управління кіберзахисту, заступник голови Міжвідомчої робочої групи 

Головний спеціаліст відділу нормативного супроводження служби 

ЄІС управління супроводження програми інформатизації департаменту 

інформатизації МВС, секретар Міжвідомчої робочої групи 

Начальник управління електронних комунікацій департаменту 

інформатизації МВС 

Заступник Міністра цифрової трансформації з питань європейської 

інтеграції 

Заступник Міністра охорони здоров’я з питань цифрового розвитку, 

цифрових трансформацій і цифровізації 

Генеральний директор директорату медичних послуг МОЗ 

Генеральний директор директорату з розвитку цифрових 

трансформацій в охороні здоров’я МОЗ 

Заступник Міністра енергетики з питань цифрового розвитку, 

цифрових трансформацій і цифровізації 

Генеральний директор директорату нафтогазового комплексу та 

розвитку ринків нафти, природного газу та нафтопродуктів Міненерго 

Заступник Голови ДСНС з питань цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації 

Начальник управління оповіщення, телекомунікацій та інформаційних 

технологій департаменту організації заходів цивільного захисту ДСНС 

Заступник Голови Держспецзв’язку з питань цифрового розвитку, 

цифрових трансформацій і цифровізації 

Директор департаменту розвитку електронних комунікацій 

Адміністрації Держспецзв’язку 

Заступник Голови Національної поліції 



Продовження додатка 2 

Начальник департаменту організаційно-аналітичного забезпечення та 

оперативного реагування Національної поліції 

Начальник департаменту інформаційно-аналітичної підтримки 

Національної поліції 

Завідувач відділу з питань безпеки життєдіяльності, ядерної та 

радіаційної безпеки Департаменту з питань безпеки життєдіяльності, 

охорони навколишнього природного середовища та агропромислового 

комплексу Секретаріату Кабінету Міністрів України 

Директор департаменту електронних комунікацій Національної 

комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних 

комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку 

(за згодою) 

Директор з інформаційних технологій НЕК “Укренерго” (за згодою) 

Директор дирекції корпоративних відносин АТ “Укртелеком” (за 

згодою)  

_____________________



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 27 грудня 2022 р. № 1457 

ПОЛОЖЕННЯ 

про Міжвідомчу робочу групу з питань створення, впровадження, 

забезпечення функціонування та розвитку системи екстреної  

допомоги населенню за єдиним телефонним номером 112 

1. Міжвідомча робоча група з питань створення, впровадження, 

забезпечення функціонування та розвитку системи екстреної допомоги 

населенню за єдиним телефонним номером 112 (далі — Міжвідомча 

робоча група) є тимчасовим консультативно-дорадчим органом Кабінету 

Міністрів України, утвореним з метою вироблення узгоджених позицій 

щодо поетапного створення, впровадження, забезпечення функціонування 

та розвитку системи екстреної допомоги населенню за єдиним телефонним 

номером 112 (далі — система 112). 

2. Міжвідомча робоча група у своїй діяльності керується 

Конституцією та законами України, а також указами Президента України 

та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до 

Конституції і законів України, актами Кабінету Міністрів України і цим 

Положенням. 

3. Основними завданнями Міжвідомчої робочої групи є: 

визначення шляхів, механізмів і способів вирішення проблемних 

питань, пов’язаних із поетапним створенням, впровадженням, 

забезпеченням функціонування та розвитку системи 112; 

підготовка пропозицій щодо вдосконалення нормативно-правових 

актів з питань поетапного створення, впровадження, забезпечення 

функціонування та розвитку системи 112; 

сприяння забезпеченню координації діяльності органів виконавчої 

влади із забезпечення функціонування системи 112 у межах їх компетенції.  

4. Міжвідомча робоча група відповідно до визначених для неї завдань: 

проводить аналіз проблемних питань, пов’язаних із поетапним 

створенням, впровадженням, забезпеченням функціонування та розвитку 

системи 112, і готує пропозиції щодо вирішення цих питань; 

бере участь у розробленні проектів нормативно-правових актів з 

питань, що належать до її компетенції; 

проводить оцінку проектно-технічної документації та документів, що 

стосуються поетапного створення, впровадження, забезпечення 

функціонування та розвитку системи 112; 
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вивчає результати діяльності центральних і місцевих органів 

виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ 

та організацій з питань створення, впровадження, забезпечення 

функціонування та розвитку системи 112 у межах їх компетенції; 

проводить моніторинг стану виконання органами виконавчої влади 

покладених на них завдань, що стосуються поетапного створення, 

впровадження, забезпечення функціонування та розвитку системи 112; 

подає Кабінетові Міністрів України підготовлені за результатами 

своєї роботи узгоджені пропозиції та рекомендації. 

5. Міжвідомча робоча група має право: 

отримувати в установленому порядку від центральних і місцевих 

органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, 

установ та організацій інформацію, необхідну для виконання визначених 

для неї завдань; 

залучати до участі у своїй роботі представників центральних і 

місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, 

підприємств, установ та організацій (за погодженням з їх керівниками), а 

також незалежних експертів (за згодою); 

утворювати в разі потреби для виконання покладених на неї завдань 

постійні або тимчасові робочі підгрупи; 

організовувати конференції, наради та інші заходи з питань, що 

належать до її компетенції. 

6. Міжвідомча робоча група під час виконання покладених на неї 

завдань взаємодіє з центральними та місцевими органами виконавчої 

влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами 

та організаціями. 

7. Посадовий склад Міжвідомчої робочої групи затверджує Кабінет 

Міністрів України. 

Міжвідомчу робочу групу очолює голова, який затверджує її 

персональний склад та вносить у разі потреби до нього зміни. 

8. Формою роботи Міжвідомчої робочої групи є засідання, які 

проводяться в разі потреби, але не рідше ніж один раз на квартал за 

рішенням голови. 

Засідання Міжвідомчої робочої групи проводить її голова, а в разі 

відсутності голови — заступник голови. 

Голова Міжвідомчої робочої групи може прийняти рішення про 

проведення засідання Міжвідомчої робочої групи в режимі реального часу 

з використанням відповідних технічних засобів, зокрема через Інтернет, 

або про участь члена Міжвідомчої робочої групи в такому режимі в 

засіданні Міжвідомчої робочої групи. 
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Проект порядку денного засідання Міжвідомчої робочої групи 

формується за пропозиціями її учасників. 

Підготовку матеріалів для розгляду на засіданнях Міжвідомчої 

робочої групи забезпечує її секретар. 

Про дату проведення засідання та проект порядку денного членам 

Міжвідомчої робочої групи повідомляється не пізніше ніж за три робочих 

дні до дати його проведення. Порядок денний затверджується на засіданні 

Міжвідомчої робочої групи. 

Засідання Міжвідомчої робочої групи вважається правоможним, якщо 

на ньому присутні більш як половина її членів. 

9. На своїх засіданнях Міжвідомча робоча група розробляє пропозиції 

та рекомендації з питань, що належать до її компетенції. 

Пропозиції та рекомендації вважаються схваленими, якщо за них 

проголосувало більш як половина присутніх на засіданні членів 

Міжвідомчої робочої групи (зокрема дистанційно). 

У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на 

засіданні. 

Пропозиції та рекомендації фіксуються в протоколі засідання, який 

підписується головуючим на засіданні та секретарем і надсилається всім 

членам Міжвідомчої робочої групи та Кабінетові Міністрів України. 

Член Міжвідомчої робочої групи, який не підтримує пропозиції та 

рекомендації, може викласти в письмовій формі свою окрему думку, що 

додається до протоколу засідання. 

10. Пропозиції та рекомендації Міжвідомчої робочої групи можуть 

бути реалізовані шляхом прийняття Кабінетом Міністрів України рішення, 

проект якого вносить орган виконавчої влади відповідно до своїх 

повноважень. 

11. Організаційне, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення 

діяльності Міжвідомчої робочої групи здійснює МВС. 

_____________________ 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України  

від 27 грудня 2022 р. № 1457 

ПЕРЕЛІК 

розпоряджень Кабінету Міністрів України,  

що втратили чинність 

1. Розпорядження Кабінету Міністрів України від 28 травня 2008 р. 

№ 770 “Про утворення міжвідомчої робочої групи з питань створення та 

впровадження системи екстреної допомоги населенню за єдиним 

телефонним номером 112”. 

2. Розпорядження Кабінету Міністрів України від 9 червня 2010 р. 

№ 1192 “Про внесення зміни до складу міжвідомчої робочої групи з питань 

створення та впровадження системи екстреної допомоги населенню за 

єдиним телефонним номером 112”. 

3. Розпорядження Кабінету Міністрів України від 15 вересня 2010 р. 

№ 1836 “Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 28 травня 2008 р. № 770”. 

4. Розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 лютого 2020 р. 

№ 142 “Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 28 травня 2008 р. № 770”. 

5. Розпорядження Кабінету Міністрів України від 21 липня 2021 р. 

№ 824 “Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 28 травня 2008 р. № 770” (Офіційний вісник України, 2021 р., № 60, 

ст. 3799). 

_____________________ 

 


